Presse-Information

Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG



Stahlo mit neuer Web-Präsenz

Stahlkompetenz per Mausklick

Die Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG ist eines der modernsten und größten Stahl-Service-Center in Deutschland. Jetzt präsentiert sich das Dillenburger Unternehmen mit einer komplett neugestalteten Homepage. Anwendungsfreundlich und mit interessanten Servicetools bietet der Stahl-Spezialist seinen Kunden deutliche Vorteile.

Dillenburg, 2. Juli 2012 – Der neue Web-Auftritt der Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG unter www.stahlo.de zeigt sich hochmodern in elegantem Schwarz. "Der weiterentwickelte Internet-Auftritt von Stahlo ist jetzt noch anwendungsfreundlicher", erläutert Karl Standera, Geschäftsführer bei Stahlo, einem Unternehmen der Friedhelm Loh Group. "Die Web-Präsenz informiert Kunden und Interessenten aktuell sowie transparent über das Unternehmen und seine Leistungen und bietet einen erhöhten Nutzen."

Neu ist beispielsweise der Coil-Rechner, der für Kunden von Stahlo eine optimale Orientierung zum Thema Abmessungen und Ringgewichte etc. ermöglicht. Der Nutzer erhält so wesentliche Informationen auf einen Blick und kann diese als Grundlage für eine Angebotsanfrage verwenden. Zudem bietet der Internet-Auftritt Informationen zu den angebotenen Produkten vom Spaltband bis hin zum Formzuschnitt, den erhältlichen Materialien sowie den umfangreichen Serviceleistungen.

Ein verbessertes Feature des Internetauftritts ist auch die Kontaktaufnahme: Auf der Suche nach dem richtigen Ansprechpartner erhalten Besucher mit wenigen Klicks den direkten Draht etwa zur technischen Anwendungsberatung.

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

Wolfram Eberhardt Tel.: 02772/505-2527 Fax: 02772/505-2537 pressestelle@friedhelm-loh-group.de

Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG Kasseler Straße 27 35683 Dillenburg www.stahlo.de

Presse-Information

Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG

Die neue Web-Präsenz integriert neben dem eigenen Karriereportal auch das der Friedhelm Loh Group, der Unternehmensgruppe, der Stahlo angehört. Es richtet sich an alle, die einen Berufseinstieg bei Stahlo an den Standorten im mittelhessischen Dillenburg und thüringischen Gera anstreben oder aber innerhalb der international erfolgreichen Unternehmensgruppe Fuß fassen möchten. Interessenten, von Praktikanten und Auszubildenden über Berufseinsteiger bis hin zu gestandenen Profis und Führungskräften, finden hier ein auf ihre jeweiligen Bedürfnisse abgestimmtes Informationsangebot. Der Bewerbungsprozess lässt sich direkt anstoßen – komplett online und papierlos. Hilfestellungen gibt es im Bedarfsfall über die angegebene Bewerberhotline.

Noch mehr Informationen über Stahlo und die Friedhelm Loh Group finden Interessenten in "be top", dem Kundenmagazin der Unternehmensgruppe, das komplett online verfügbar ist. Damit lassen sich nicht nur alle aktuellen Meldungen der Friedhelm Loh Group lesen, sondern auch eine Fülle von Hintergrundberichten über das global aufgestellte Familienunternehmen. Das Magazin ist auch als App kostenlos im App Store erhältlich und wird via iPad zum mobilen Kundenbegleiter.

(2.776 Zeichen)

Bildmaterial

Stahlo Website.jpg: Die neue Web-Präsenz der Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG im neuen Design ist anwendungsfreundlich und erhöht den Kundennutzen.

Abdruck honorarfrei. Bitte geben Sie als Quelle Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG an. Wir freuen uns über einen Beleg.

Presse-Information

Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG

Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG

Die Stahlo Stahlservice GmbH & Co. KG, ein Unternehmen der Friedhelm Loh Group, ist 2010 durch den Zusammenschluss der Schwesterunternehmen Stahlo und Starcon entstanden. Stahlo wurde bereits im Jahr 1983 mit Sitz in Dillenburg gegründet. Am Standort Gera befindet sich eine der größten und modernsten Platinenschneidanlagen Europas. Mehr als 200 Stahlo-Mitarbeiter fertigen aus Feinblechgüten Spaltbänder, Konturen, Formplatinen, Formate und Zuschnitten individuell nach Kundenwunsch.